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18. JlaHa mpsaMOyronbsHada TpaIenus ¢ IpAMBIM VITIOM IIPU BEPIIMHE A, B HEE BIIMCAHEI IBE OKPY:KHOCTH. [leppad uz
HHUX KacaercA MeHbIIero ocHopaHusa BC W OOKOBBIX CTOPOH, Bropad — Oolbliee ocHOBaHHE A, OOKOBBIE CTOPOHBI
I IEPBYIO OKPYKHOCTH. [IpaMas mpoxXoauT yepes HEHTPRI OKPYIKHOCTEI 1 nepecekacT ocHoraHue AD B Touke P.

AP
a) Jlokazarp, 4TO D sin(ZADC).
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0) Paguycel OKpYKHOCTEIH ) 51 5 Haiftu muomane Tpareium.

AE
1. Touka E - Touka mepeceuenus nmpomomkennsa cropoH tpamnenun AB u CD = A AED - opamoyronsHeiil = sin(£ADC) = D

2. OxpyxuocTH Baucadsl B yron AED = toukn O,,0,, P mpuramnexkar Ouccektpuce 3toro yrina = EP - duccextpuca tpeyronsanka AED = mo
AP

PD ED
3. Touxku K, L, M, N, T, H - Touku kacauus okpy:kHocTel co ctopoHamu tpanenun — O;L1AB, OMI1BC, O,K1AB, O;HIAD, OM=0,L= 1y,

OCHOBHOMY CBOIICTBY OMCCEKTPHUCHI = sin(LADE).

O,K = 0O,H = r, = LBMO;, AKO;H - kBazparsl cO CTOPOHaMH 1 H I COOTBETCTBEHHO.

4. IIporenem OF 1O, = LOFK - nmpamoyroneauk, /FO,0,= ZAEP = o (BHYTpeHHHUIT H BHEIIHUIT cooTBeTcTBeHHEBIEC VInEl), NT = LK = O,F.

OF 1n-r 1
5. AF0,0, = NT =LK = O/F = /0,02 - O.F> = J(1r; + 1,)* - (1, - 1,)? = 2./ry'1, = /3, sina = = ——— = = = ¢ =30°, ZADE = 90°- 2a = 30°.
6.AB=AK+KL+LB=r1,+2/rir, +1,=2+./3.
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7. BC+AD = BM+MC+AH+HD =1; + rtg(45° — o) + 1, + 1rptg(45° + 0) = 1y +1rtg(15°) + 1 + 1rprtg(75°) = 5 6+ \/5
BC +AD 6+./3 15+ 8./3
8. Susp=———AB = ‘F-(2+\/§)= ‘F.
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